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 1.  pitanje 5  poena

Način funkcionisanja Verilog HDL modula se može zadati:
a) na dva nivoa apstrakcije;

b) na tri nivoa apstrakcije;
c) na četiri nivoa apstrakcije.
 2.  pitanje 10  poena

Veilog HDL moduli održavaju veze sa okolinom:
a) preko port-ova;

b) preko link-ova;

c) preko izvoda.

 3.  pitanje 15  poena

Verilog HDL moduli nižeg nivoa:
a) se definišu unutar modula višeg nivoa;

b) se definišu posebno;

c) se definišu pre modula višeg nivoa.

 4.  pitanje 5  poena

Razlog za pisanje komentara u Verilog HDL-u je:
a) lepši izgled;

b) lakše shvatanje;

c) lakše mašinsko tumačenje.

 5.  pitanje 10  poena

U Verilog HDL opisima zadavanje dužine jednog vektora se vrši u formi:
a) [veci_broj : manji_broj];

b) [manji_broj : veci_broj;

c) oba redosleda su ispravna.
 6.  pitanje 15  poena

Registri koji se primenjuju u Verilog HDL-u, dobijaju novu vrednost:
a) na ivici takt signala;

b) pri inicijalizaciji digitalnog kola;

c) putem dodele.
 7.  pitanje 5  poena

Deklaracija port-ova se vrši pomoću sledećih ključnih reči:
a) input, output, inout;

b) clock, enable, signal;

c) drive, logic, chip-select.
 8.  pitanje 10  poena

Unutar jednog ASCII fajla:
a) može se definisati samo jedan Verilog HDL modul;
b) može se definisati i više modula ali treba se držati hijerarhije;

c) može se definisati više modula u proizvoljnom redosledu.
 9.  pitanje 15  poena

Nosioci podataka koji pripadaju izlaznom port-u unutar nekog modula:
a) mogu biti samo net tipa;

b) mogu biti samo reg tipa;

c) mogu biti net ili reg tipa.
 10.  pitanje 5  poena

Verilog HDL logičke kapije:
a) imaju samo jedan izlaz;

b) imaju dva izlaza;

c) mogu da imaju jedan ili dva izlaza.

 11.  pitanje 10  poena

Kašnjenje uzlazne ivice Verilog HDL logičkih kapija:
a) je potrebno vreme za prelazak sa logičke 0 logičku 1;

b) je potrebno vreme za prelazak sa logičke 0 ili x vrednosti na  logičku 1;

c) je potrebno vreme za prelazak sa logičke 0 ili x ili z vrednosti na logičku 1.

 12.  pitanje 15  poena

Pravilan način instanciranja Verilog HDL kola za sprezanje sa tri stanja je:
a) bufif b1(in, out, control);

b) bufif b1 (out, in, control);

c) bufif b1 (control, in, out).

 13.  pitanje 5  poena

Kontinualne dodele u Verilog HDL opisima se uvode:
a) pomoću ključne reči  initial;

b) pomoću ključne reči  assign;

c) pomoću ključne reči  always.
 14.  pitanje 10  poena

U izrazima za kontinualnu dodelu:
a) nalaze se operandi;

b) nalaze se operandi i operatori;

c) nalaze se operandi, operatori i instance.
 15.  pitanje 10  poena

U Verilog HDL-u, kod aritmetičkih operacija, broj operanada je:
a) jedan ili dva;

b) uvek dva;

c) dva ili tri.
 16.  pitanje 15  poena

U Verilog HDL opisima na nivou toka podataka redosled izvršavanja operacija :
a) je određen hijerarhijom operacija;

b) se definiše zagradama;

c) zavisi od hijerarhije ali se zagradama može kontrolisati.

 17.  pitanje 5  poena

U Verilog HDL opisima okidanje na nivo se definiše:
a) znakom @;

b) pomoću ključne reči wait;

c) znakom @ ili pomoću ključne reči wait.
 18.  pitanje 10  poena

Dodela koja je napisana iza ključne reči  repeat:
a) izvršava se zadati broj puta;

b) se izvršava dok to pripadajući uslov dozvoljava;

c) izvršava se neograničeni broj puta.
 19.  pitanje 10  poena

U initial i always procedurama:
a) dodeljujemo vrednosti nosiocima podataka tipa net;

b) dodeljujemo vrednosti nosiocima podataka tipa reg;

c) dodeljujemo vrednosti nosiocima podataka tipa net i reg.
 20.  pitanje 15  poena

Značenje instrukcije always @ (clock) je sledeće:
a) dodelu napisanu iza instrukcije treba izvršavati kada je signal clock na visokom logičkom nivou;

b) dodelu napisanu iza te instrukcije treba izvršavati na uzlaznoj ivici signala clock;

c) dodelu napisanu iza te instrukcije treba izvršavati i na uzlaznoj i na silaznoj ivici signala clock.
